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Analyza preferenénich kritérii z 3. kola — Intervence 35.73 — Technologické investice v lesnim hospodarstvi
Zameér c) Investice do lesnich Skolek
© - - - s sx . . %
C. Kritérium Mozny bodovy zisk Pozadovalo Zadosti Doporucené B -
narokovani
1. Velikost investice v zavislosti na vymére produkcnich ploch. 0-10 39 30 100
Minimalné 25 % vydaju, ze kterych je stanovena dotace, predstavuji vydaje na technologie
2, zefektiviujici praci v lesnich $kolkach. 6 15 13 38,5
Minimalné 25 % vydaijt, ze kterych je stanovena dotace, pfedstavuji vydaje na stavbu a
3. technologické vybaveni sklenikii, féliovniki nebo paFenist. 6 7 7 17,9
Minimalné 25 % vydajt, ze kterych je stanovena dotace, pfedstavuji vydaje na stavbu a
4, L i . o . . 6 3 3 7,7
technologické vybaveni klimatizovanych skladd pro sadebni material.
Zadatel je drzitelem piislusné licence miniméalné 3 posledni kalend&ini roky a v Zzadném z
5. . oy . AR vy . + 2 37 29 94,9
poslednich 3 kalendainich let nepodal nulové hlaseni povérené osobé.
6. Zadatel neni statnim podnikem. 3 37 28 94,9
Zadatelem je stfedni lesnicka skola nebo ucilité se $kolnim polesim nebo vysoka $kola se
7. v . . . - . v . . 5 1 1 2,6
Skolnim lesnim podnikem nebo krajské skolni hospodarstvi.
8. Skolkatska produkce v roce predchazejicim roku podani Zadosti o dotaci zahrnovala z vice
s . i e . 37 29 94,9
nezZ 40 % sadebni material pivodem z kategorie:
8.1. identifikovaného reprodukéniho materidlu 4 8 4 20,5
8.2. selektovaného reprodukéniho materidlu 5 26 22 66,7
8.3. kvalifikovaného nebo testovaného reprodukéniho materialu 6 3 3 7,7

Celkem zadosti 39




Preferencni kritérium €. 1 Velikost investice v zavislosti na vymére produkénich ploch

Pocet Zadatelli (moZny bodovy zisk)

Velikost investice (vydaje, ze

Vymeéra produkcnich ploch na lesni nebo zemédélské pudé

kterych je stanovena dotace) v K& do2ha od2hado5ha od 5 hado 10 ha nad 10 ha
do 1,5 mil. 3(10b.) 4(10b.) 2(10b.) 3(10b.)

nad 1,5 mil. do 3,0 mil. 5(4b.) 2(6b.) 2(8b.) 7(10b.)

nad 3,0 mil. do 5,0 mil. 0(0b.) 0(4b.) 0(6b.) 11(10b.)




